

300元话费稀里糊涂没了

消协提醒：提防新买手机内三种扣费“陷阱”

本报9月6日热线消息(记者 赵松刚)

新买的手机到处都是“陷阱”，稍微不注意点开某项菜单，话费就会被扣掉。近日，市民孙女士新买手机一个多月，就因内置软件“吃”话费，莫名其妙地花去了300多块钱话费。

8月底，市民孙女士用820元从某手机店购买了一款非品牌手机，可是刚过了一个月，还没打多少电话的孙女士，话费却被扣掉了300多块，这让孙女士感到很意外，“以前话费从来没超过100块，现在打电话也没多，肯定不只是扣的通话费。”随后，孙女士带着手机，咨询有关人士才知道，原来是手机本身的问题，“手机里面有内置的软件，打开就会扣增

值费。”

6日，记者从潍城消协获悉，像孙女士这样，因为购买某些山寨手机，造成话费被“吃”的消费者为数不少。“现在不少山寨机上都有内设软件，不过一般扣的费用都不是很高，不然肯定是要被人找上门的。”在潍州路某手机店张老板告诉记者，“比如MP3铃声下载、八卦新闻等增值业务，一般顾客是不太注意这些的，都是手机上自带的，跟手机卡没有关系。”

据了解，目前存在的手机“吃”话费主要有三种方式：一是通过在增值服务菜单内设置短信陷阱，用户点击就会自动发送短信扣费；二是在系统内绑定某些类似系统功能的定制服务，一旦使用就会产生

流量或订阅费用；三是内置后门程序，通过自动拨打声讯电话扣费。“一般的就是在手机的娱乐功能中设置了一些软件，一点开就会被扣费。”张老板说。

潍城工商分局工作人员介绍，近来他们就接到多起因手机话费被“吃”的投诉案例。据介绍，一些杂牌厂家与手机增值业务商家联手，在手机生产时就把软件内置到手机中，领先在手机中埋下了收费陷阱，“因为山寨机比较便宜，就有不少消费者上当，买来手机用了之后才发现，手机虽然便宜，可是话费却扣得惊人。所以，消费者在买手机时最好是到正规手机卖场，尽量购买品牌机，不要因为贪图一点小便宜，吃了大亏。”

39人的客车竟拉54人

两辆客车超载20%挨罚

本报9月6日热线消息(赵超 王大伟)核载39人的客车竟然拉了54人。5日济青高速交警在高密服务区成功截获两辆超员20%的大客车。

5日上午，两辆大客车慢悠悠地进入高密服务区，执勤民警发现两车形迹可疑，遂上前拦下两车，上车检查发现两辆车上的乘客挤得密不透风，一辆是临沂跑威海的鲁Q*****号车核载39人，实载54人；另一辆菏泽跑日照的鲁R*****号车核载49人，实载69人，两车均超员20%以上。

民警立即命令两车司机熄火，当即扣留了两车司机的驾驶证、行驶证，并责令司机联系车辆当场卸客转运。据两位司机交待：虽然他们知道载客超员的行为严重违法，但是总以为自己运气好，能侥幸过关，哪知这次被抓了个正着。

民警结合9月3日青岛籍客车在吉林省长平高速公路发生特大道路交通事故一案对两车司机进行了严厉的批评教育，并分别作出记12分、罚款1000元的处罚。



爬楼拿行李 失足摔重伤

本报9月6日热线消息(记者 张焜
通讯员 夏维函)3日上午，高密一男子为从出租屋中拿走自己的行李，竟翻墙爬屋顶走玻璃顶棚。结果玻璃顶棚破碎后坠落地面受伤，他想离开却因无力移动被困屋顶。

3日上午，高密消防大队接到报警称，高密康城大街附近，一男子受伤被困屋顶，流血过多已经出现昏迷症状。救援人员到达现场后看到，一名20多岁的男子趴在一住户紧贴南墙的南屋屋顶上，浑身是血，已经看不出伤口在哪里，医疗人员正在屋顶对受伤人员进行急救。

调查发现，原来这名男子以前是此租房户，不久前退租后行李一直放在此处未拿走。3日一早，他回来拿行李，发现大门紧锁屋内没人，就从南墙爬上南屋屋顶，再通过南屋屋顶与北楼二楼连接的玻璃顶棚爬到北楼。拿到行李后想原路返回，不料顶棚玻璃破碎，他重重地摔在了地上，右臂和脸部受伤严重。男子喊了半天救命没人听见，只得忍痛从北楼爬上顶棚到了南屋屋顶。这时他流血过多已无力移动，幸亏周围居民看到了他，随即报警。

出热水的水龙头



冬天洗手水凉吗？当然凉了！不过现在不用愁了，因为有了“泉星”和“飞羽”牌能自加热的水龙头，代替原有水龙头，冷热两用，水龙头一开，热水自然来，可方便啦！**招代理商聘业务员**

销售地址：潍坊市金融街A座406室
温暖热线：15153602788 18753689177

智源肽前列腺治疗系统山东唯一指定临床示范基地 国家五部委、中国男科学重点技术推广示范单位 目前前列腺疾病治疗的“黄金标准”级医院 全国曼海斯国际男科诊疗模式示范基地

智源肽让二手患者 无创伤治疗，走康复之路！

前列腺疾病“二手患者”不是一个医学术语，准确说，它是一种现象，指接受过破坏性治疗和不正规治疗、产生了严重副作用甚至后遗症的患者。临床检查，发现这部分“二手患者”的前列腺腺体大都遭到不同程度的损伤，或是局部菌群失调，人为增大了康复难度。造成“二手患者”现象的原因何在呢？世界卫生组织报告明确指出：破坏性治疗已成为造成多种疾病久治难愈的原因之一，这些疾病中前列腺炎首当其中。

【诊疗一线】来自二手患者痛诉

34岁的网友小豆曾经受前列腺疾病的折磨，痛苦的时候，甚至想把前列腺割掉，所幸后来治愈了，我们一起来看看他的经历吧。

患者自述：“我是一名出租车司机，今年34岁，由于常年的开车，得了慢性前列腺炎，这病让我遭了很多罪，疼痛起来那个难受劲就别提了，犯病的时候真想把前列腺割下来！我整天小腹都隐隐的发胀发痛，一疼起来车也开不好，几次甚至

险些酿成车祸。更糟糕的是回家面对小自己五岁的妻子，丝毫提不起兴趣，结婚7多年还没有孩子，打牌时，那些哥们总是拿我开涮，男人最受不了这个，有时候想想，真觉得自己不是个男人！”

去医院治过几次，都没啥起色。后来，与一个乘客聊天，说潍坊长安医院的新进智源肽前列腺治疗仪治疗效果不错。所以就去了这家医院，希望可以救救自己！

智源肽让二手患者无创伤治疗，走康复之路！

潍坊长安医院男科钱明军主任看了小豆以前的病历，发现其在以往的治疗中多次采用创伤性治疗手段，加之时而过度治疗、时而治疗不彻底，造成久治不愈、反复发作；而这些情况又导致其他男题出现，最终在多重疾病的影响下，精神心理出现问题也就不足为奇了。而智源肽前列腺治疗仪最大的优点就是不传温度，伤害到除病灶的其

他部位，于是小豆成为了智源肽前列腺治疗仪体验的第N名患者，走向了康复之路。

“我听医生的话开始治疗，第一阶段时尿频、尿急、尿痛等症状全都消失了，于是又坚持治疗。以后，困扰我多年的前列腺疾病全治愈了。如今，我妻子也怀孕了！真是苦尽甘来啊，这才是我要的男人的生活啊！”



“智源肽”一次性治疗前列腺疾病

智源肽前列腺治疗系统的诞生，是生物学、工程学与医学相结合的科技成果，使医学领域在非手术、不开刀、安全无痛苦的治疗上迈进了一大步，先后获得国家重点新产品、创新基金等荣誉。

- 治疗突破一：**独有智能聚焦场能低温治疗，不伤害正常组织。
- 治疗突破二：**精确控制治疗过程，均匀作用于病灶。
- 治疗突破三：**系统透入腺体内部，治疗效果加倍。
- 治疗突破四：**改善内啡肽分泌，提高人体免疫力，愈后不易复发。
- 治疗突破五：**国际智能微控，多重治疗方案，适用病症广泛。

“智源肽技术”市内唯一临床示范基地



潍坊长安医院作为中国名医协会评定的“百姓放心前列腺专科示范医院”，最大的特点是“科技铸就专业”，积极引进目前泌尿男科最为前沿的医学设备。在得知中国工程院院士郭应禄教授最近研发的“智源肽前列腺治疗系

统”问世后，医院便积极与研发机构接洽“智源肽”落户潍坊事宜，在郭应禄院士及其研发团队的综合考量后，选定该院为“智源肽前列腺治疗技术”市内唯一临床示范基地，也成为省内目前为止第一家拥有此项最新技术的医疗机构。

潍坊最好的男科医院

中国性学会临床定点单位 国家五部委、中国男科学重点技术推广示范单位 前列腺疾病治疗的“黄金标准”级医院

QQ 在线咨询医生

100622120 100622121

24小时服务热线 0536-2703333

114转 潍坊长安医院

Baidu 百度 搜索 智源肽 潍坊长安医院